
1 Аліна складає по пунктирній лінії зображення нижче, яке складається із квадратиків одна-
кового розміру.

Який із запропонованих у відповідях квадратиків накладається на такий самий?

А: Б: В: Г: Д: 

2 Марійка босоніж стрибає з квадрату на квадрат, приземляючись так, як показано на ма-
люнку (напрям руху вказано). Кожен четвертий квадрат має однакове відбиття стоп Марій-
ки. На який із запропонованих у відповідях квадрат Марійка приземлиться лише правою 
ногою?

А: 10-й Б: 15-й В: 20-й Г: 22-й Д: 23-й

3 Яку з частин треба розташувати на малюнку, щоб кожна дитина тримала іншого повітря-
ного змія?

А: Б: В: Г: Д: 

4 Олег приклеїв мотузку на папір (клітинки розміром 1 см × 1 см), і після цього розрізав папір 
разом із мотузкою по пунктирній лінії. Якою буде довжина найбільшого шматка мотузки 
після розрізання?

А: 12 см Б: 13 см В: 14 см Г: 15 см Д: 16 см

5 Є два колеса, кожне з яких має сім позицій. Колеса обертаються в протилежних напрямках 
і кожне робить повний оберт за 7 хвилин. В кінці кожної хвилини кожна буква лежить точ-
но перед числом (див. мал.) Коли літера С опиниться перед числом 2, то перед літерою F 
опиниться число…
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А: 1 Б: 2 В: 5 Г: 6 Д: 7

6 Великий квадрат розбили на 9 менших однакових квадратиків. Загальна площа оранжевих 
квадратиків дорівнює 9 см2. Чому дорівнює загальна площа білих квадратиків?

А: 7,2 см2 Б: 10,5 см2 В: 11,25 см2 Г: 11,5 см2 Д: 12 см2

9 Два однакових прямокутники, кожен із площею 18 см2, накладаються так, як показано на 
малюнку, утворюючи новий прямокутник. Новий прямокутник можна розділити на три 
однакових квадрати (дивись малюнок). Яка площа нового прямокутника? 

А: 24 см2 Б: 27 см2 В: 30 см2 Г: 32 см2 Д: 36 см2

10 Номери у готелі пронумеровані у порядку зростання, починаючи від №1. Жоден номер
не пропущений. Іринка порахували цифри, які використовувались у номерах і знайшла 
цифру 2 чотирнадцять разів і цифру 5 – три рази. Яка найбільша кількість номерів може 
бути у готелі?

А: 25 Б: 26 В: 34 Г: 35 Д: 41

11 З фігурок, зображених на малюнку 1, склали прямокутник, зображений на малюнку 2. Фі-
гурки не накладаються одна на одну. Якщо число 4 лежить на поверх чорного квадрата, то 
яке число лежить поверх сірого квадрата?
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малюнок 1 малюнок 1

А: 1 Б: 2 В: 3 Г: 4 Д: 5

Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

Завдання 21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

12 Студент мав п’ять коробок шоколадних цукерок, позначених літерами A, B, C, D і E. Цукер-
кам у коробках було присвоєно номери відповідно до їхнього смаку так, як показано на 
малюнку.
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Більшість шоколадних цукерок він з’їв. На малюнку нижче показано, що залишилося. Яку 
літеру написано на ящику із позначкою X?

X

5 4 3 2 1

А: A Б: B В: C Г: D Д: E

13 Роман малює кілька однакових прямокутників та отримує таку картину. Ширина і висота
картини 45 см і 30 см відповідно. Чому дорівнює площа одного прямокутника? 
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А: 24 см2 Б: 27 см2 В: 30 см2 Г: 33 см2 Д: 36 см2

14 У кожен із 16-ти зображених кружечків записали число. Числа в сусідніх кружечках від-
різняються на 1. В одному з кружечків число 5, а в іншому – 13. Скільки різних чисел на-
писано в цих 16-ти кружечках? 

А: 9 Б: 10 В: 13 Г: 14 Д: 16

16 Система Брайля для незрячих людей містить цифри від 0 до 9, представлені набором
чорних або білих крапок (дивись малюнок).

0 1 2 3 4

5 6 7 8 9

Скільки різних двоцифрових чисел, записаних у цій системі, містять рівно п’ять чорних кра-
пок?

А: 16 Б: 18 В: 30 Г: 32 Д: 34

17 На малюнку нижче показано стільник на 16 комірок. Частина комірок містить мед. Число в
кожній комірці вказує, скільки сусідніх комірок містять мед. Дві комірки є сусідніми, якщо 
вони мають спільну сторону. У скількох комірках стільника є мед? 
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А: 7 Б: 8 В: 9 Г: 10 Д: 11

15 У Павла є коробка вагою 445 грам і вісім важків:

500 200 200 100 50 20 20 5445 г

Він поклав коробку на шалькові терези, як показано на малюнку. Яка мінімальна кількість 
важків йому потрібна, щоб зрівноважити терези, якщо їх можна ставити на різні шальки?

445 г

А: 2 Б: 3 В: 4 Г: 5 Д: 6

18 Троє дітей: Дмитро, Давид і Марічка – різного віку. На питання «Хто найстарший?» вони
дали такі відповіді:

Дмитро: «Я не найстарший».
Давид: «Я найстарший».
Марічка: «Я не наймолодша».

Виявилося, що лише одна з цих трьох відповідей правильна. Розташуйте цих дітей за 
зростанням їхнього віку.

А: Давид, Марічка, Дмитро Б: Дмитро, Давид, Марічка

В: Марічка, Давид, Дмитро Г: Давид, Дмитро, Марічка

Д: Дмитро, Марічка, Давид

19 Христинка вирізала чотири маленькі квадрати з кутів більшого квадрата так, що площа
фігури, яка залишилась, становить половину площі початкового квадрата. Довжини сторін 
малих квадратів показані на малюнку в сантиметрах. Чому дорівнює периметр фігури, що 
залишилася?
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А: 36 см Б: 40 см В: 44 см Г: 48 см Д: 52 см

21 На столі лежать три однакові кубики з записаними на них числами. Чому дорівнює сума
чисел на гранях, які торкаються столу?

А: 26 Б: 40 В: 43 Г: 47 Д: 56

22 Дідусь спочатку поскладав усі свої шкарпетки в купки по три штуки в кожній, а потім
перескладав усе на купки по дві штуки в кожній. Купок по 3 штуки виявилось на сім менше, 
ніж купок по 2 штуки. Яке з тверджень є правильним?

А: У дідуся було менше, ніж 29 шкарпеток.

Б: У дідуся було більше, ніж 29 шкарпеток, але менше 37-и.

В: У дідуся було більше, ніж 37 шкарпеток, але менше 49-и.

Г: У дідуся було більше, ніж 49 шкарпеток, але менше 59-и.

Д: У дідуся було більше, ніж 59 шкарпеток.

23 На малюнку зображено план семи маршрутів автобусів невеликого міста. Кружечками по-
значені станції. Мар’ян хоче розфарбувати лінії так, щоб дві лінії, які мають спільну станцію, 
були пофарбовані різними кольорами. Яку найменшу кількість кольорів він зможе вико-
ристати?
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А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 7

25 Софія дістає з шафи чотири горнятка з різними візерунками і випадковим чином ставить
їх на чотири блюдця, які мають такі самі візерунки (див. мал.). Яке твердження правильне?

А: Безперечно, що жодне з чотирьох горняток не стоїть на відповідному блюдці.

Б: Безперечно, що рівно одне горнятко стоїть на відповідному блюдці.

В: Неможливо, щоб рівно два горнятка стояли на відповідному блюдці.

Г: Неможливо, щоб рівно три горнятка стояли на відповідному блюдці.

Д: Неможливо, щоб усі чотири горнятка стояли на відповідному блюдці.

26 Михайло записує всі числа від 1 до 8 на кульках, розміщених у вершинах куба. Суми чисел,
записаних у вершинах кожної грані, мають бути рівними. Частину чисел він вже записав 
(див. мал.). Яке число він має записати на кульці, позначеній знаком питання?
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А: 1 Б: 2 В: 3 Г: 4 Д: 5

30 Аня записала трицифрове число на дошці. Потім Борис пише четверту цифру праворуч від
попередніх. Він каже: «Дивіться! Нове число збільшилось на 2024 від попереднього». Яку 
цифру написав Борис?

А: 2 Б: 3 В: 4 Г: 8 Д: 9

27 У бабусі є цукерки. Вона хоче розділити їх між онуками так, щоб у кожного був мішечок з
однаковою кількістю цукерок. Вона кладе якомога більшу кількість цукерок у кожен міше-
чок і, закінчивши, бачить, що в кожному мішечку 20 цукерок і ще 12 цукерок в неї залиши-
лось. Яку найменшу кількість цукерок могла мати бабуся спочатку?

А: 52 Б: 232 В: 272 Г: 411 Д: 432

28 Дмитро планує розрізати мотузку на 12 однакових шматків і позначає точки, де потрібно
розрізати. Олег планує розрізати ту саму мотузку на 16 однакових частин і теж позначає 
точки, де потрібно розрізати. Потім Святослав перерізає мотузку в усіх позначених точках. 
Скільки частин отримує Святослав?

А: 24 Б: 25 В: 27 Г: 28 Д: 29

29 Оксана має сім пазлів, з яких хоче скласти гусеницю. В наявності є два пазли з зображен-
ням голови, два пазли з зображенням хвоста та три пазли середньої частини.

Вона хоче скласти гусеницю з однією головою, одним хвостом і однією, двома або трьома 
пазлами середньої частини між ними. Скільки різних гусениць могла б скласти Оксана?

А: 10 Б: 14 В: 16 Г: 20 Д: 28

20 Руслана записує числа в табличку так, щоб у кожному рядку та кожному стовпчику в кругах
містилися числа 1, 2, 3 і 4 рівно один раз.
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Вона хоче розташувати числа так, щоб символи «більше» та «менше» (> та <) забезпечували 
правильний зв’язок між двома значеннями по обидві сторони від них. Символи працюють 
у всіх напрямках, як показано на прикладі:
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Яке число дівчина має записати в зелений круг?

А: 1 Б: 2 В: 3 Г: 4 Д: 2 або 3

Любий друже! Пам’ятай:
* за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;
* за неправильну відповідь бали не знімаються;
* серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;
* користуватись калькулятором, математичними довідниками чи іншою

допоміжною  літературою  к а т е г о р и ч н о   з а б о р о н е н о ;

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді! Бажаємо успіху!

Рівень Рівень “Школярик”“Школярик”

21-24 березня 2024 року21-24 березня 2024 року

Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру”Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру”

умови завдань для учнів 5-6 класу загальноосвітньої школиумови завдань для учнів 5-6 класу загальноосвітньої школи

* термін
виконання
завдань – 75 хв.

24 Дмитро складає розгортку куба в куб. Він хоче, щоб трикутники, які торкаються країв су-
сідніх граней куба, були однаково замальовані. Як він має замалювати трикутники незама-
льованого квадрата в розгортці?

А: Б: В: Г: Д: 

8 Діана поставила три цеглини на підлозі за стіною. Якщо дивитися спереду, побачимо таке 
зображення, як на малюнку. Як виглядають цеглини з протилежного боку? 

А: Б: В: Г: Д: 

7 Максим хоче намалювати фігуру, вигляд та розміри якої вказані на малюнку, не відрива-
ючи олівця від паперу. Яка довжина найкоротшої лінії, яку він міг намалювати?

3 см

1 
см 2 см

А: 6 см Б: 7 см В: 8 см Г: 9 см Д: 10 см




